
 

PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA JUDICIÁRIA 
 

ATA DA 11ª. SESSÃO, EM 17 DE FEVEREIRO DE 2020 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às dezessete horas e 
trinta minutos, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, presentes os Excelentíssimos Senhores: o Desembargador Eleitoral Waldir 
Leôncio Júnior, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, o 
Desembargador Eleitoral Daniel Paes Ribeiro, o Desembargador Eleitoral Telson 
Ferreira, o Desembargador Eleitoral Erich Endrillo Santos Simas, o 
Desembargador Eleitoral Héctor Valverde Santanna, a Desembargadora Eleitoral 
Diva Lucy de Pereira Faria e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional 
Eleitoral José Jairo Gomes. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão 
anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  
 
Processo: 0602019-96.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Requerente: RODRIGO GUSTAVO SCARPA  
Advogado: JOSÉ LUCAS PEREIRA REZENDE 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0602668-61.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Requerente: IVANETE ALVES OLIVEIRA  
Advogado: OLIVER OLIVEIRA SOUSA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 



Processo: 0602032-95.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Requerente: FRANCISCO CELIO RIBEIRO DE SANTANA  
Advogado: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto da eminente Relatora. Decisão 
unânime. 
 
Concluídos os julgamentos a Senhora Presidente, Desembargadora Eleitoral 
Carmelita Brasil, comunicou aos eminentes pares o recebimento do Ofício nº 
3476669/2020 da Corregedoria-Geral da Defensoria Pública da União e, para fins 
de conhecimento de todos, solicitou ao Senhor Secretário Judiciário, Doutor Fábio 
Moreira Lima, que fizesse a leitura do referido documento cujo teor é o seguinte: 
“Senhora Desembargadora. Sirvo-me do presente para comunicar que os 
trabalhos de correição ordinária na unidade da Defensoria Pública da União em 
Brasília/DF, dar-se-ão no período de 18 a 26 de maio de 2020, com a presença do 
Corregedor-Geral e/ou dos Defensor(es) Público(s) Auxiliar(es). Solicito, 
gentilmente, que Vossa Excelência dê ampla divulgação deste ofício aos demais 
integrantes desta renomada Instituição.” 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pela Senhora Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 20 de fevereiro de 2020.  
 
 
 
 

Desembargadora Eleitoral CARMELITA BRASIL 
Presidente 

 


